J_ICCHTKI/I H ¢IHHHUIbI

1. Mame u Buxe nogapunu koHdeTsl. [locMOTpH Ha pUCYHOK U y3Ha#, CKOJIBKO
KOH(ET BMECTE y J€BOUEK.

Buvibepume ooun uz 4 eapuarnmos omeema
1) 62 2) 14 3) 16 4)26

2. Kakoe uncio 3anucago B Tadaune?

PA3PAbI
LECATKM EAVHALBI

7
Buvibepume ooun u3z 4 eapuarnmos omeemar:

1) 72 2)9 H2T 4)5

2

3. IlocmoTpu Ha pucyHOK. CKOJBKO JIECSTKOB Ha HEM H300pakeH0?

Buvibepume ooun uz 4 eapuarnmoe omeema
D1 2) 10 3)2 4)5

4. COOTHCCI/I, CKOJIBKO JACCATKOB B KAXXKIOM IIPCIJIOKCHHOM YHCJIC.

Vkaoicume coomeememeue onsa ecex 4 eapuaHmoe omeema.

1) naTe gecsaTkoB 50
2) IBa JecsaTKa 30
3) Tpu ZecATKa 20

4) ceMb JICCITKOB 70



GREoRRORER

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

JlecaTKM CUMTAIOT TaK Xe, Kak eAuHWLbI.
3anoMHK, Kak HasbiBaloT M 3anucbiBalOT YKCNa, KO-
TOpble MNONYYAIOTCS NPU CUETe [eCATKaMM.

1 pecarok (1 pec.) — pecars: 10

2 pec. — peaauarb: 20

3 pec. — Ttpuauarb: 30

4 pec. — copok: 40

5 pec. — narppecsar: 50

6 pec. — wecrtbpecar: 60

1 pec. — cemppecst: 70

8 pec. — BocembpecsT: 80

9 pec. — pessHocto: 90

10 pec. — cvo, wnu 1 corua (1 cor.): 100

3 pec.+1 pec. =4 pec.

30+10=40

1. BeinonHu B TeTpaau
2 pec.+5 pec. = 6 pec. + 3 pec. = 5 pec. +4 pec. =
20+ 50 = 60+30= 50+40=

2. Pewin 3apavuy

lOpa Hanucan B nepson ctpoke 10 uupp, a Bo
BTOPOW — Ha 3 uudpbl MeHbwe. CKoNbKo uudp
OH Hanucan BO BTOpoW cTpoke? CKONbKO Bcero
uucdpp Hanucan KOpa?

3. 3anuLuM YUCNO, B KOTOPOM
3 pec. 5 epn.; 7 pec.lep; 9pec.0en.; 1pec.8egp.

4. Pewuun npumepsbl

145 9+8 90 — 40 =53
8—6 16-9 60 + 30 13— 948



